Mpumep 1. PaBHbI N MHOXECTBa

{0,1,2}un {0, 2, 1};

{0, 1} n {{0, 1}}2

Mpumep 2. [laHbl TpU MHOXeCTBA:

A={0, 1}

B ={{0, 1}, 2}

C={{{0, 1}, 2}, 3}.

BepHbl N1 cneayowme cootHolueHus: AEB, BEC, A¢C?
Mpumep 3. CKOMbKO 311EMEHTOB COOEPKUT MHOXECTBO
C={0, {1, 2},5}?

Mpumep 4. BoinonHute cnegyoume onepauum Hag MHOXeCTBaMM:
1) {1, 2,3}y u {2, 4,6}

2){1, 2,3} N {2, 4,6}

3){1, 2, 3}-{2, 4,6}

4){2,4,6}-{1, 2, 3}

5){a, c}-{a, ¢}

6) {1, 2,3} - {4, 5, 6}

Mpumep 5. CornacHo onpocy 100 nokynaTenen pbiHKa, KynuBLUMX
LUTPYCOBbIE, anenbCuHbl Kynunn 29 nokynateneun, NUMMoHbI - 30
nokynaresien, MaHgapuHbl - 9, TONbLKO MaH4apPWUHbI - 1, anesibCUHbLI U
NUMOHBI - 10, NUMOHLI U MaHAapuHbI - 4, BCe Tpu BUAA PPYKTOB - 3
nokynartens. CKOMbKO nokynaTtenen He Kynuim HU 0gHoro Buga
NnepeymncrieHHbIX 30ecb UMTPYCcoBbIX? CKOMbKO NoKynaTesnien Kynumm
TOJNbKO JIMMOHbI?



